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Contrôle : 
Droites remarquables du triangle
Exercice 1 :
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Construire un triangle dont les côtés mesurent 8 cm, 6 cm et 4 cm. Construire le centre du cercle inscrit de ce triangle.

Exercice 2 :

On appelle G le point d'intersection des droites (BA) et (CD). Démontrer que E, F et G sont alignés. 

Exercice 3 *:

M, N et P sont trois points non alignés.

a. Construire le point O de façon que M soit le centre de gravité du triangle ONP.

b. Rédiger le programme de construction.

Exercice 4 : 

a. Faire un croquis à partir du programme de construction suivant:
- ABC est un triangle isocèle en A.
- Tracer la droite (d) qui passe par A et qui est parallèle à (BC).
- Tracer la perpendiculaire en C à (BC) : cette droite coupe (AB) en D.
- Construire la bissectrice de l'angle 
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 : elle coupe (d) en I.

b. Démontrer que la droite d est bissectrice de l'angle 
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 en utilisant la séquence suivante :
- en posant x la mesure de 
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 exprimez en fonction de x  les mesures des angles
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- en déduire la nature de CAD

- que peut on dire de (d) et (DC) , et donc que représente (AI) pour le triangle CAD
- conclure en utilisant les résultats trouvés aux deux derniers points
c. Démontrer que la droite (DI) est bissectrice de l'angle 
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Exercice 5 : 

Tracez un triangle équilatéral, et ses cercles circonscrits et inscrits, démontrez que le rayon du cercle circonscrit est le double de celui du cercle inscrit.
Indications :

* si vous ne savez pas comment vous y prendre pour dessiner la figure demandée, vous pouvez faire un schéma a main levée que vous coderez. Vous pouvez écrire des informations supplémentaires à côté si elles sont difficiles à coder. Ce dessin vous servira de support pour votre réflexion.
** exprimer une mesure en fonction de y, c’est une demande qui peut sembler incongrue. Avec un petit exemple ça devrait aller un peu mieux : si on vous dit que sandy à 5 fois plus de bonbons que keisha , et que  cette dernière à x bonbon, si on vous demande exprime en fonction de y le nombre de bonbons de sandy, on attend la réponse suivante  : 5y
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